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недеља, 26 јун 2011 15:15

Председник Јужне Африке Џејкоб Зума поново је данас оптужио НАТО за прекорачење
мандата УН приликом бомбардовања Либије, заложивши се за политичко решење
ситуације.

  

Он је нагласио да резолуција УН, коју је усвојио Савет безбедности и подржала Јужна
Африка, а коју НАТО користи да би оправдао бомбардовање Либије, није дозволила
"промену режима нити политичко убиство" Моамера Гадафија.

  

На састанку афричких лидера у Преторији, који разговарају о напорима да се нађе
решење за четворомесечни сукоб у Либији, Зума је рекао да стална бомбардовања од
стране НАТО снага изазивају забринутост Афричке уније пошто је намера резолуције УН
била да се заштити либијски народ и омогући му се пружање помоћи.

  

Афрички председници разматрају најновије иницијативе Триполија и побуњеника након
што Зумина посета Либији прошлог месеца није довела до очекиваног прекида ватре,
који није прихватила опозиција.

  

Либијски опозиционари су сада саопштили да очекују "веома брзо" нову понуду од
Моамера Гадафија, али да у њој мора да буде наведен и његов одлазак са власти.

  

Зума је данас позвао Гадафија и Национални прелазни савет побуњеника да учине
компромисе како би се постигао договор о решењу сукобу који прети да се претвори у
крваво бесконачно мрцварење.

  

"На терену је војни ћорсокак који не сме да се дозволи да траје бесконачно - због
страшне цене у људским животима и због могућности дестабилизације целог
подрегиона", рекао је Зума.
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Он је поручио да решење у Либији мора да буде политичко и да је оно у рукама либијског
народа, пренела је агенција АФП.

  

Зума је поново оптужио НАТО за прекорачење мандата УН приликом бомбардовања
Либије, инсистирајући да резолуција УН, коју је усвојио Савет безбедности и подржала
Јужна Африка, не дозвољава "промену режима или политичко убиство" Гадафија.

  

(Танјуг)
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